

邯郸百万吨绿色甲醇制备示范区项目签约

2024年1月16日，远程新能源商用车集团与邯郸市人民政府、磁县人民政府、运达能源科技集团股份有限公司、招商局太平湾开发投资有限公司签订战略合作协议。根据协议，将发挥各方在新能源和清洁能源应用场景、科技、生产、运营等方面的优势，合作建设百万吨绿色甲醇制备示范区项目，加快培育邯郸市新能源和清洁能源产业，促进邯郸市经济高质量发展。



邯郸市委书记李晋宇，市长樊成华，吉利控股集团高级副总裁俞学良，远程新能源商用车集团董事长周建群，运达能源科技集团股份有限公司董事长高玲，执行总经理程晨光，招商局太平湾开发投资有限公司总经理胡勇等出席签约仪式。

通过本次合作，远程新能源商用车将充分发挥在新能源商用车行业头部企业优势和甲醇生态全球领先的技术实力，结合运达股份在新能源发电领域丰富的装备制造、项目开发、制氢制醇等方面的经验以及招商局太平湾在交通运输行业、国家港口、交通保障的领军优势，与邯郸市政府、磁县政府共同建设绿色甲醇制备项目，推动甲醇加注、输配、存储、贸易体系建设和清洁能源车辆推广应用，争列源网荷储一体化项目，加快形成“风、光、醇、氢、储”多能互补的未来能源格局，助力邯郸建设百万吨绿色甲醇制备示范区，发展甲醇经济，深化绿色运输改革，打造绿色循环低碳交通示范城市。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/206011.html>